



Bilten

ADVENTPRESS

8. siječnja 2010.

Vijesti Adventističke novinske službe u Republici Hrvatskoj
Kršćanska adventistička crkva - Hrvatska konferencija
adventpress@adventisti.info; 01 3774-196

U ovom broju:

- Još jedno krštenje u Rijeci
- Krštenje u Virovitici
- Krštenje u Belom Manastiru
- Koncert Imenu Tvom 2
- Lijepa vijesti iz Rijeke
- Koncert i program u Delnicama
- Školi udijeljena akreditacija Adventističke akreditacijske komisije
- Dobrotvorni koncert "Pustite dječicu neka dolaze k meni!"
- Predstavljen program "Učiti služiti"
- 40. obljetnica djelovanja škole
- Centar Više od života – projekt osnivanja nove adventističke crkve u Zagrebu
- Božićni koncert crkve St. Albans u Melbourneu

Još jedno krštenje u Rijeci

RIJEKA, HRVATSKA [AP] – Subota 26. prosinca 2009. bila je u Rijeci posebna jer smo prijepodne imali sva tri obreda: obred krštenja, obred poniznosti i obred Večere Gospodnje. Naša nova sestra u Kristu postala je Slavica Čirkić, mama našeg brata Adama Čirkića i, zanimljivo, "kći svoje mame" Marije Miškulin, stogodišnjakinje koja je početkom godine primljena u Crkvu glasovanjem. Dugogodišnjim prijateljstvom sestra Marija Jerončić postigla je da su ove dvije drage osobe, mama i kći, pristupile Crkvi ove godine. Sestra Jerončić posvjedočila je o iskustvima koja joj je Bog dao u korištenju darova Duha pri pomaganju i prijateljstvu.

Našoj dragoj novoj sestri Slavici još jednom čestitamo i želimo Božje vodstvo na njezinom novom životnom putu. Sestri Jerončić želimo još mnogo sličnih iskustava obraćenja u kojima Bog koristi njezine darove. Neka nam svima bude primjer i poticaj.

[Miroslav Lorencin]



Krštenje u Virovitici



VIROVITICA, HRVATSKA [AP] – Iako je u subotu poslijepodne 19. prosinca 2009. padao snijeg i temperatura bila 15 stupnjeva ispod ništice, u dvorani crkve u Virovitici bilo je vruće. Srca svih nazočnih gorjela su u molitvi zahvalnosti Bogu što smo imali priliku prisustvovati svečanosti krštenja 19-godišnjeg Marijana Đuračića. Svi članovi njegove uže obitelji svjedoče da je Bog bio milostiv. Njegova majka Nada učinila je zavjet s Gospodinom 2002. godine, a samo dvije godine kasnije njezina majka, a Marijanova baka. Njegova sestra Marina (sretno udana u Zagrebu) učinila je zavjet s

Bogom krštenjem 2006. godine, a pred kraj prošle kalendarske godine sve one su imale radost da vide Marijana u krstionici u kojoj su i one bile.

Prije samog čina krštenja sastav vjernika iz Slatine i Virovitice otpjevao je nekoliko pjesama. Pastor Neven Relić govorio je na temelju teksta u Rimljanima 6,1-4 da svi oni koji se krštavaju u Krista Isusa ne umiru za vječnost nego već sada imaju vječni život. Nema veće radosti od one kad čovjek stupi u savez s Bogom. Osobe koje učine zavjet s Bogom dobivaju novi identitet, a Marijan je postao sin živog Boga. Na pitanje što ili tko ga je potaknuo na krštenje, Marijan je izjavio: “Čitao sam Božju riječ i shvatio da je to ispravno.” Krist ga je dotaknuo, Marijan se odazvao, Krist ga je očistio i oprostio mu grijeh. Pridružujemo se čestitkama i želimo mu dobrodošlicu u veliku svjetsku adventističku obitelj.

[Ljubiša Živojnov]



Krštenje u Belom Manastiru

BELI MANASTIR, HRVATSKA [AP] – Osamdesetak vjernika i posjetitelja svjedočilo je biblijskom krštenju dviju osoba u subotu 12. prosinca 2009. u Belom Manastiru. Svojim odgovorima na postavljena pitanja krštenici Ružica Trstenjak i Jakob Janković potvrdili su svoju odluku pred nazočnima da će živjeti u skladu s Božjom voljom.

Pjevački sastav iz Belog Manastira i Pavle Škulac iz Draža uveličali su ovu svečanost svojim pjesmama, a sestra Miomira Žigmond iz Batine recitirala je prigodnu duhovnu pjesmu. Uoči obreda krštenja pastor Kristijan Mojzeš uputio je poruku iz Svetog pisma o pitanjima što nas sprječava da budemo kršteni, što nam brani da se vratimo Ocu, o važnosti poslušnosti Bogu kroz primjere ljudi iz Biblije te o tome da smo mi Božji suradnici. Molitvom i pjesmom “Svog Duha daj nam, Kriste” završili smo ovo svečano bogoslužje. I kao što pjesma kaže, neka Bog svojim blagoslovom oživi svoj narod i pomogne onima koji znaju Radosnu vijest o Kristu da je objave onima koji za nju ne znaju, dok još ima vremena!

[Emina Farago-Mojzeš]



Koncert Imenu Tvom 2



ZAGREB, HRVATSKA [AP] – 5. prosinca 2009. s početkom u 18 sati u crkvi Zagreb 2 u Rakovčeva 26 održan je koncert pod nazivom Imenu Tvom 2.

Kao i na prvom, proljetnom koncertu, i na ovaj su se koncert odazvali razni sastavi, solisti, skupine i recitatori iz Zagreba, Maruševca, Pule, Rijeke i Delnica. Mladima iz Maruševca omogućen je dolazak tako što je naša škola pokrila njihove putne troškove prepoznajući ovu priredbu kao nešto dobro za mlade. Kroz zajedničko pjevanje vodio nas je instrumentalni sastav crkve Zagreb Novi.

Najveće simpatije zadobio je najmlađi naraštaj crkve Zagreb 2 koji je svojom izvedbom pjesme Božja ljubav izmamio osmijeh

na lica svih nazočnih te nas tako uveo u dvosatni program.

Središnjica ovog događaja bila je propovijed Otvorio je put koju je iznio pastor Dejan Stanjević, a koja je otvorila sva srca u želji da prihvate Boga. Propovijedi je prethodila takozvana molitva pod križem kad su svi nazočni mogli na za to predviđene kartice ispisati svoje potrebe te ih odnijeti u podnožje križa postavljenog u dnu dvorane. Zaista je bio blagoslov gledati ljude koji su se po prvi put našli u našoj sredini, kako u poniznosti i svečanoj tišini dolaze do križa i u košaru stavljaju svoje ispisane težnje, s vjerom u Božje uslišenje njihovih molitava.

Svi prisutni, koji su došli uzvisiti Njegovo ime, osjetili su toplinu i jedinstvo udruživši glasove u završnoj zajedničkoj pjesmi Dok gledam križ. Prepuna crkva u kojoj je bilo i do pedeset prijatelja svjedočila je o potrebi ljudi za Bogom. Molimo se Bogu da ovakvih događaja bude još i više.

Zahvaljujemo svima koji su svojim radom, molitvama, glasovima i prisustvovanjem sudjelovali u ostvarenju ovog projekta. Vidimo se na istom mjestu u proljeće na Imenu Tvom 3.

[Kristina Hleb]



Lijepa vijesti iz Rijeke

RIJEKA, HRVATSKA [AP] – U subotu, 7. studenoga 2009. Kršćansko izviđačko društvo Kidrikule primilo je u svoju radosnu zajednicu nove članove. Upriličilo se svečano primanje na jutarnjem bogoslužju kojeg su vodili sami izviđači.

Kad se 2007. godine društvo osnovalo, bilo nas je samo



osam članova. Danas se možemo pohvaliti da nas ima šesnaest, što djevojčica što dječaka, djevojaka i mladića u rasponu od sedam do trideset i sedam godina. Neka je hvala i slava Bogu što vodi naš klub! Pozdrav s Kvarnera svima u Hrvatskoj, a posebno izviđačima i izviđačicama!

[Nevenka Kolanović-Vukušić]



Koncert i program u Delnicama

ZAGREB, HRVATSKA [AP] – Budući da je Kristov dolazak vrlo blizu, a još uvijek ima mnogo ljudi koji nisu čuli Radosnu vijest, mladi iz Delničke crkve osmislili su još jedan način kako doprijeti do novih ljudi. Sve su ih pokrenule i organizirale dvije osobe — voditeljica mladih Melanija Majnarić i zborovođa Maja Kezele. Priredili smo pjesme uoči božićnih blagdana i pozvali prijatelje na koncert. Iako u Delnicama ima svega dvadesetak vjernika, na koncertu je bilo tridesetak naših prijatelja. Posebno smo radosni zbog toga što je bilo dosta onih koji su po prvi puta došli u našu crkvu. Građane Delnica pozvali



smo pomoću plakata polijepljenih po cijelome gradu, pomoću obavijesti preko mjesnog radija i obavijesti u Novom listu. Uza sve to podijelili smo oko 150 pozivnica izravno ljudima u ruke, i tako smo doživjeli divan uspjeh. Hvala Bogu na tome!

Koncert je priredio crkveni sastav mladih Plamen, a u goste smo pozvali i delnički sastav maturantica i studentica DIM, dosta poznat u našem kraju. Dio programa smo imali s njima zajedno, a dio su one imale same. Došli su i roditelji tih djevojaka. Nakon koncerta smo ih ponudili čajem i kolačima koje su pripremile naše domaćice. I tako smo se neko vrijeme družili

s prijateljima razvijajući nova prijateljstva. Svi dobro znamo biblijski redak: “Sve mogu u onome koji mi snagu daje...” Izadimo među ljude s kojima živimo, budimo s njima prijatelji i početak će se događati čuda!

[Tomislav Majnarić]

Školi udijeljena akreditacija Adventističke akreditacijske komisije

MARUŠEVEC, HRVATSKA [AP] – U Srednjoj školi u Maruševcu s pravom javnosti od 6. do 9. prosinca 2009. boravila je u prvom redovnom posjetu školi nakon njezinog osamostaljenja 2005. godine Adventistička akreditacijska komisija s nakanom da vrednuje rad škole, u sastavu: dr. sc. Lisa Berdsley, voditeljica Akreditacijske komisije od strane Generalne konferencije, dr. sc. Patricia Jones, voditeljica visokog obrazovanja za medicinske sestre na Sveučilištu Loma Linda i u Generalnoj konferenciji, dr. Daniel Duda, voditelj Odjela za odgoj i obrazovanje u TED-u, mr. Božidar Lazić, ravnatelj Gimnazije “Živorad Janković” u Novom Sadu te mr. Darko Pirija i prof. Jolanda Werner.



Pritom je škola dobila akreditaciju ovog međunarodnog tijela s visokim standardima na rok od triju godina te niz jakih pohvala i jakih preporuka za daljnji razvoj. Glavna primjedba odnosila se na nedostatnu razinu financija te na pokriće financijskih “gapova”, odnosno manjaka naslijeđenih iz prošlosti, kao što je npr. onaj koji je nastao tako što je država prije očekivanog roka prestala uplaćivati sredstva za boravak prognanika i izbjeglica smještenih u školi nakon Domovinskog rata i sl. Radi potpune obaviještenosti, navodimo koje smo pohvale i koje primjedbe primili, s jednom zanimljivom napomenom da su uvažene gošće prvi put vrednovala jednu srednju školu budući da su dosad vodile evaluaciju sveučilišta i visokih škola te su imale vrlo rigorozan pristup:

JAKE POHVALE

1. ADMINISTRACIJI, PROFESORIMA, ODGAJATELJIMA I POMOĆNOM OSOBLJU ZA SNAŽNU PREDANOST MISIJI I PORUCI ADVENTISTIČKE CRKVE TAKO DA INTERVJUJIRANI UČENICI IZVJEŠĆUJU O OSJEĆAJU PRIPADNOSTI I SRETNI SU ŠTO SU U OVOJ ŠKOLI.
2. ODBORU I ADMINISTRACIJI ZA VOĐENJE ŠKOLE TIJEKOM GODINA OD NISKOGRADSKOG UPIŠANJA DO SADAŠNJIH 124 UČENIKA, TE ZAUZDIZANJE UVJETA ZA UČENJE I ŽIVOT.
3. ODBORU I ADMINISTRACIJI ZA RESTRUKTURIRANJE ŠKOLE I UKLJUČENJE NEADVENTISTIČKIH UČENIKA, ZA VIZIJU ŠKOLE U ISPUNJAVANJU MISIJE ADVENTISTIČKE CRKVE U HRVATSKOJ I VOLJNOST ŠKOLE DA JE ISPUNI.
4. SVEM OSOBLJU ZA POKAZIVANJE OSOBNOG INTERESA PREMA UČENICIMA I STVARANJE POZITIVNOG OBITELJSKOG OKRUŽJA KOJE UČENICI CIJENE.
5. ŠKOLSKOM POMOĆNOM OSOBLJU ZA POSVEĆENOST SLUŽBI U SVIM ASPEKTIMA SVOG RADA.
6. ODBORU I ADMINISTRACIJI ZA TRUD DA SE ŠKOLA USKLADI SA ZAKONIMA SREDNJEG ŠKOLSTVA U REPUBLICI HRVATSKOJ I ZA USPJEŠNO UKLJUČENJE U HRVATSKI ŠKOLSKI SUSTAV.
7. POMOĆNOM OSOBLJU ZA PRIMJERNU PREDANOST VRIJEDNOSTIMA ADVENTISTIČKOG ODGOJA I ZA NJIHOVU UKLJUČENOST U ŽIVOT ŠKOLE DALEKO VIŠE OD ZADANIH DUŽNOSTI.
8. KUHINJSKOM OSOBLJU ZA PRIPREMU URAVNOTEŽENE VEGETARIJANSKE PREHRANE I UKLJUČENOST U UDRUGU HRVATSKIH KUHARA I NATPROSJEČNO PROMICANJE VEGETARIJANSKE PREHRANE U ŠIREM OKRUŽJU U HRVATSKOJ.
9. ODBORU I ADMINISTRACIJI ZA PODIZANJE IMIDŽA ŠKOLE MARKETINŠKIM MATERIJALIMA I OSOBNIM NAPORIMA U DOSEZANJU UČENIKA U CRKVI I LOKALNOJ ZAJEDNICI.

JAKE PREPORUKE

1. IZRADITI NOVI STRATEGIJSKI PLAN S VIZIJOM O MOGUĆNOSTIMA ŠKOLE I REZULTATIMA EVALUACIJE KOJU PROVODI NACIONALNI CENTAR ZA VANJSKO VREDNOVANJE (budući da je dosadašnji na isteku, od 2005. do 2010. godine)
2. ZAVRŠITI ANALIZU I IZVJEŠĆA O PROCJENI PODATAKA O USPJEHU UČENIKA.
3. UNAPRIJEDITI DUHOVNI RAZVOJNI PLAN.
4. RIJEŠITI FINACIJSKE PROBLEME (osiguranje zgrada, dug za namještaj nastao podjelom Adventističkog učilišta na dvije ustanove, manjak za prognanike te potraživanja od bivših učenika).
5. UNAPRIJEDITI I OHRABRIVATI RAD UČENIKA.
6. IZRADITI STRATEGIJSKI PLAN ZA VIŠU MEDICINSKU ŠKOLU USKLAĐENU S EUROPSKIM STANDARDIMA.
7. ZAPOSLOITI JOŠ JEDNU VIŠU MEDICINSKU SESTRU I OMOGUĆITI JOJ STJECANJE MAGISTERIJA SESTRINSTVA NA LOMA LINDI.
8. KNJIŽNICU OPREMITI SUVREMENIJOM ZDRAVSTVENOM LITERATUROM I RADITI NA PROMICANJU KULTURE UČENJA I ČITANJA U NJOJ.
9. EVALUIRATI RAD KUHINJSKOG OSOBLJA I ISPITATI NJIHOVU OPTEREĆENOST.
10. ZAVRŠITI PROCES OSNUTKA ASOCIJACIJE ILI UDRUGE BIVŠIH UČENIKA.

Školski odbor i ravnateljica razmatraju ove pohvale i preporuke te će se urgentno prijeći na izvršenje svih obvezujućih preporuka. One preporuke, a takvih je najviše, koje su vezane za nedostatak novca bit će realizirane prema mogućnostima i prema potpori koju nam pruži Crkva i pojedinci u njoj koji prepoznaju koliko je značajno i dobro ono što radimo u našoj školi za mlade osobe i za Crkvu u cjelini.

[Đurđica Garvanović-Porobija]

Dobrotvorni koncert “Pustite dječicu neka dolaze k meni!”



ZAGREB, HRVATSKA [AP] – U subotu, 19. prosinca 2009, u našoj školi održan je dobrotvorni koncert uz slogan “Pustite dječicu neka dolaze k meni”, koji je uz potporu duhovnom glazbenom stvaralaštvu djece i mladeži imao i odgojnu poruku o usmjeravanju učenika prema kršćanskim vrijednostima: prvenstveno službi onima koji su u nevolji. Ove je godine prikupljen iznos, zbog vremenskih neprilika svega 1 000 kn, bio namijenjen potpori učenika romske pripadnosti. Znano je da mnogi učenici

Romi u Hrvatskoj ne uspijevaju završiti ni osnovnu, a nekmoli srednju školu, dok je broj financijski sposobnih ljudi koji bi ih poduprli premali i sredstva koja izdvaja država nedostatna.

Unatoč znatnim teškoćama u prometu zbog obilnog snijega, na ovaj je koncert na naš poziv došao i varaždinski biskup msgr Josip Mrzljak, koji se prisutnima obratio prijateljski, s prigodnom



željom da Bog blagoslovi sve nazočne tijekom Božićnih blagdana i cijele 2010. godine. U pratnji biskupa bili su i predstojnik Katehetskog ureda vlč. Damjan Koren i tajnik biskupskog ureda vlč. Marko Đurin.

Ovaj je posjet bio rezultat primjerne suradnje adventističke škole, u kojoj već više od jednog desetljeća, primjenjujući načelo Adventističke crkve o vjerskoj slobodi, učenici iz rimokatoličkih obitelji slušaju rimokatolički vjeronauk, i Katehetskog ureda koji skrbi za vjeronaučnu nastavu. Uz duhovnu glazbu, koju su izvodi-

li učenici Srednje škole u Maruševcu, i gosti i školsko osoblje i učenici doživjeli su radost promicanja mira, ljubavi i povjerenja u Boga i u ljude.

Naša škola je u društvenom okružju prepoznata kao ustanova koja promiče slobodu, toleranciju i kršćansku ljubav i mjesto je na koje rado dolaze ljudi iz različitih crkava, denominacija i osobe s različitim svjetonazorima. Vjerujemo da i na taj način svjedočimo o Isusu Kristu, Spasitelju svih ljudi. Najposlije, kako ćemo preneti biblijsku vijest drugima ako ih ne uvažavamo i ne ljubimo? [Đurđica Garvanović-Porobija]



Predstavljen program “Učiti služiti”

MARUŠEVEC, HRVATSKA [AP] – U školi je tijekom prvog polugodišta zaživio program “Učiti služiti”, koji pokušava uključiti što veći broj volontera s ciljem služenja lokalnoj i široj zajednici, ali i jedni drugima, kako bismo dosegнули ideal zajednice u kojoj svatko svakomu služi. U ovaj program uključeni su profesori-dobrovoljci, odgajatelji-dobrovoljci i učenici-dobrovoljci, a sadržaj programa čine mali projekti služenja. Tako je prof. Barbara Castaldo osmislila zajedno s učenicima projekt služenja strancima i pripadnicima drugih vjerskih zajednica koji imaju poteškoća u komunikaciji s hrvatskim građanima. Prof. Ivica Sever, kao član Gorske službe spašavanja, prenio je učenicima svoje iskustvo te ih oduševio da služe drugima zbog drugih koji su u nevolji, objašnjavajući da je nagrada koja se ne sastoji od materijalne ili bilo koje koristi najveća nagrada. Najljepše je kad učiniš nešto jer je to dobro, jer si po tome čovjek. Odgajatelj

Marijan Pahić započeo je s učenicima iz svoje odgojne skupine suradnju s jednim domom za nezbrinutu djecu. Ravnateljica u suradnji s učenicima drugog razreda gimnazije započela je mali projekt druženja sa štíćenicima obližnjeg doma za starije osobe. Neki učenici, kao što je Mihael Presečan, sudjeluju u projektima pomoći u Albaniji, a glazbena skupina koju okuplja ovaj učenik obradovala je invalide koji su u Varaždinu obilježavali svoj dan. Prof. Mihael Bermanec održao je oduševljavajuću propovijed o Mojsiju koji je mislio da nije spreman za službu, ali je zapravo upravo baš zato što o sebi nije mislio visoko – bio spreman u Božjim očima. I svi drugi zaposlenici se uključuju u ovaj program na ovaj ili onaj način.

Učiti služiti nije lako, ali je lijepo i časno! Pozivamo sve volontere da nam se jave i ohrabre naše učenike svojim iskustvima u služenju drugima!

[Đurđica Garvanović-Porobija]

40. obljetnica djelovanja škole

MARUŠEVEC, HRVATSKA [AP] – Obavješćujemo sve bivše učenike da će se obilježavanje 40. obljetnice naše škole održati tijekom završne svečanosti u subotu, 19. lipnja 2010. godine u 10 i u 15 sati te u nedjelju, 20. lipnja u 10 sati. Središnja svečanost obilježavanja 40. obljetnice bit će u subotu poslijepodne.

[Đurđica Garvanović-Porobija]

Centar Više od života – projekt osnivanja nove adventističke crkve u Zagrebu



ZAGREB, HRVATSKA [AP] – Kao što je čitateljstvu adventističkih medija poznato, nakon uspješne evangelizacije u zagrebačkom Hotelu Sheraton s Australcem Geoff Youldenom, započelo se s osnivanjem nove adventističke crkve u Zagrebu pod nazivom Zagreb Centar. Ova crkva nastavila se okupljati u velikoj dvorani Europskog doma na središnjem zagrebačkom trgu i tamo je pohađala redovita predavanja u kojima su do kraja ljeta sudjelovali predavači Srećko Kuburić, Staniša Margarić, Mladen Juričević, Neven Klačmer i Mišo Havran. U tom razdoblju jezgra vjernika suradnika redovito je održavala subotnja jutarnja bogoslužja, organizirala druženja i izlete te kroz osobni rad surađivala s pastorom i njegovim kolegama. Rezultat tog zajedničkog rada bilo je prvih šest novokrštenih vjernika. Tijekom ljeta neprekidno su radili i nastavili s predavanjima, unatoč godišnjim odmorima, što je nakon ljeta pridonijelo primanju još jedne nove sestre u članstvo vjernika.

S početkom jeseni otpočeo je novi niz aktivnosti i pojačan je rad na osnivanju malih skupina kao temelju djelovanja ove crkve u osnivanju, zasad bez vlastitog prostora za okupljanje. Crkva se nastavila okupljati u prostorima Europskog doma. U rujnu je nastavio s predavanjima profesor dr. Željko Porobija s Teološkog fakulteta u Maruševcu. Svojim izrazito suvremenim i pristupom biblijskoj teologiji, kroz prizmu filozofije, privukao je mnogo novih mladih posjetitelja. Sve to rezultiralo je osnivanjem pet malih skupina za proučavanje Biblije, i danas te skupine okupljaju

mnoge zainteresirane koji dolaze na naša predavanja i bogoslužja. Ove male skupine postaju izvorom novih prijatelja koji dolaze na predavanja i bogoslužja u Europskom domu.



U listopadu smo nastavili s radom malih skupina i s predavanjima i bogoslužjima. Predavanja su održali mr. Damir Gal, član jezgre nove crkve i pastor Neven Klačmer. I ova predavanja okupila su značajan broj slušatelja tako da se večerima gotovo u potpunosti punila dvorana Europskog doma koja broji oko 120 sjedećih mjesta. Sve ovo vrijeme jezgra crkve održavala je svoje redovite radne sastanke planiranja, a priključila joj se i nekolicina mladih adventista koji su došli na studij u Zagreb i time svojim talentima potpomogli ovaj važan posao u Božjem djelu.

Od listopada smo posebno obogatili naša subotnja jutarnja bogoslužja proslavljanjem Boga zajedničkim pjevanjem, nastupima glazbene skupine Agape, biblijskim radionicama i panel raspravama o biblijskim poukama koje naši prijatelji vjernici redovito proučavaju te propovijedima iz Biblije svake subote koje su držali pastori i pojedini članovi jezgre, vjernici s višegodišnjim duhovnim stažom. Prisutni su i svojim darovima i desetinama poduprli Božje djelo.

Prosinac je bio posebice bogat raznovrsnošću ponuđenog i učinjenog. Mladi članovi naše jezgre pokrenuli su inicijativu redovitog tjednog posjećivanja starijih vjernika adventista iz ostalih zagrebačkih crkava. Male skupine su se nastavile razvijati i donositi nove rezultate. Na redovitim bogoslužjima i predavanjima upućuju se pozivi da se nazočni priključe nekoj od malih skupina za proučavanje Biblije, i ti pozivi nailaze na pozitivan odgovor. U planu je osnivanje još jedne nove male skupine. Mr. Branko Bistrović je tijekom prosinca držao niz vrlo kvalitetnih i posjećenih predavanja. Vodio je slušatelje na odluku da predaju svoj život Isusu Kristu. Krajem prosinca imali smo krštenje troje novih vjernika iz naše crkve. Ono je održano u mjesnoj crkvi u Rakovčevoj ulici u Zagrebu i okupilo je mnoge naše prijatelje. Nekoliko njih odazvalo se pozivu da slijede Krista i donijelo je odluku da se pripreme za sljedeće krštenje. Time je naša crkvena obitelj tijekom ove godine porasla za deset novih članova na kojima smo iz sveg srca zahvalni Bogu.



Radili smo i na društvenom i humanitarnom području. U uskoj suradnji s Udrugom Moj grad Zagreb, pod vodstvom mr. Damira Gala i u suradnji s Christmas Child Foundation, u dvorani Hrvatskog glazbenog zavoda upriličili smo koncert i podjelu poklona za potrebitu djecu grada Zagreba s područja jedanaest centara za socijalnu skrb, a odazvalo se 600 djece. Pjevali su i svirali naši mladi te glazbena skupina Agape. Na drugom koncertu održanom u Europskom domu za stotinjak prisutnih, podijeljeni su darovi za djecu koju su doveli naši vjernici i prijatelji. Taj izlazak u javnost zapazili i zagrebački mediji,

koji redovito prate naše aktivnosti i izvješćuju o našim priredbama.

Krajem prosinca upriličili smo i bogoslužje zahvalnosti na kojem su bili nazočni prijatelja i vjernici koji su osvrćući se na ono što se događalo izrekli svoju zahvalnost Bogu što je bio s nama, što je vodio ovaj posao u protekloj godini i što su se pod Njegovim djelovanjem ljudi mijenjali. Sve ovo okrunili smo prve subote u 2010. godini Večerom Gospodnjom i obredom poniznosti održanom u prostorijama dvorišne zgrade mjesne crkve Zagreb 1. Iako smo očekivali manji broj sudionika zbog blagdana, četrdesetak nas se okupilo u velikoj dvorani ove zgrade i mnogi od prijatelja ponovno su zajedno s pastorom Nevenom Klačmerom i svim vjernicima koji rade na ovom projektu hvalili i slavili Boga za Njegovu žrtvu i dar Spasenja.

Pred nama je nova sezona s novim predavanjima i novim aktivnostima. U prva tri mjeseca predavači će biti mr. Damir Gal, Neven Klačmer, Dejan Stanjević i mr. Drago Obradović. Trenutno se radi i na pronalaženju prostora koji će se kupiti za potrebe ove mjesne crkve koja će uskoro

biti i službeno osnovana. Za sljedeće krštenje pripremaju se četiri osobe. Molimo se Bogu da se sve ovo ostvari, kako bi se Njegovo ime slavilo na još više mjesta u metropoli Republike Hrvatske.

[Neven Kláčmer]

Božićni koncert crkve St. Albans u Melbourneu

MARUŠEVEC, HRVATSKA [AP] – Pred prepunom dvoranom Hrvatske adventističke crkve St. Albans u Melbourneu izveden je još jedan uspješan božićni koncert. Koncertu je prethodio simpatičan dječji igrokaz koji je s djecom pripremio Vladimir Jakopanetz, a potom se nazočnima obratio Generalni konzul Republike Hrvatske u Melbourneu mr. Antun Babić. Govorio je i koordinator Škole hrvatskog jezika učitelj Zlatko Muhić, a poseban gost iz Hrvatske, putopisac Zlatko Fijucek, predstavio je svoje dvije knjige.



Pod dirigentskim vodstvom prof. Mire Jakopanetz zbor mjesne priredio je niz hrvatskih i međunarodnih božićnih pjesama, a neke od njih izveli su ženski i muški zbor crkve i vokalni kvartet. Skladan izbor duhovnih pjesama upotpunilo je i nekoliko solista.

U pojedinim točkama zbor su pratili gosti iz Hrvatske zajednice Melbournea — tamburaški sastav Noćna smjena s prepoznatljivim zvukom bisernice, brača, bugarije, berde i harmonike. Pohvale zaslužuju i dirigent Marko Levatić, solisti Edward Borković, Monika Kapuši, Larisa Mamuza, Vladimir Jakopanetz i Slavić Manestar te pijanistice Mira Jakopanetz i Kristina Posavac.

Pastor Damir Posavac vodio je program kroz blokove pjesama čitajući prikladne novoza-vjetne tekstove i slikajući njima okolnosti rođenja i odrastanja Djeteta Isusa. Cijeli tijek koncerta prenošen je internetskim video linkom (<http://stalbans.adventist.org.au>), a tehničku obradu slike i tona ostvario je Mladen Kukolja.

Nakon večernjeg programa uslijedio je bogat domjenak te posjet izložbi umjetničkih slika nekolicine autora iz crkve St. Albans koju je uredila Zdenka Pavić.

[AdventPress]

Impressum:

Mladen Juričević, glavni i odgovorni urednik

Neven Kláčmer, izvršni urednik

Milka Latković-Perišić, tajnica uredništva

Tunde Torma, design

Adresa: Prilaz Gjura Deželića 77, 10000 Zagreb, Hrvatska

E-mail: adventpress@adventisti.info

ADVENTPRESS bilten izdaje Odjel za komunikacije Hrvatske konferencije Kršćanske adventističke crkve. Dopušteno je citirati bilo koji dio ovog biltena bez prethodne suglasnosti. Pritom svakako treba navesti izvor informacije Adventpress, odnosno agenciju od koje je vijest preuzeta.

Ako želite primati AP bilten, pišite nam na adresu adventpress@adventisti.info

Ukoliko ne želite primati AP bilten, odgovorite na ovaj dokument i u rubriku subject upišite «ispiši <vaša e-mail adresa>».